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Ukol A — Plogné zatiZzeni monolitické desky
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?#] monolitické ZB stropni desky.

(©)7bratrstvo

naslapna vrstva: hy = 10 mm Pa1=.... 14’1 kg/m? T—T—T S =% £
o 70 2200 , . 5 AENAINANNNY 2
roznaseci vrstva: hx=............ mm o i kg/m® Y y e
SO L
izolace: hs=...40  mm pvs—.....‘.l? ...... kg/m® / Ay //// WK, =
2 3 - - 190 S 3 /// /// /// //’
nosna ZB deska: hg=.../75... mm pv,zs = 2500 kg/m Z 3
Gcel objektu: ............... telocvicna & uzitneé zatizeni: ............... KN/m?




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Tabulka 6.1 — UZitné kategorie

Kategorie Stanovené pouziti Priklad

A obytné plochy a plochy pro domaci ¢innosti | mistnosti obytnych budov a dom(; |Gzkové pokoje
a tekarny v nemocnicich; loznice hotelu a ubytoven,

Stanovte plosné zatizeni [KN/m?] monoli it s oo

B kancelafiské plochy

plochy, kde miize dochazet ke C1: plochy se stoly atd., napk. plochy ve skolach,
shromazdovani lidi (kromé ploch uvedenych | kavarnach, restauracich, jidelhach, gitarnach,
v kategoriich A, Ba D") recepcich.

C2: plochy se zabudovanymi sedadly, napf. plochy
v kostelech, divadlech nebo kinech, v konferenénich
salech, pfednaskovych nebo zasedacich
mistnostech, nadraznich a jinych Eekarnach.

C3: plochy bez pfekazek pro pohyb osob,
1 0 napr. plochy v muzeich, ve vystavnich sinich
- A& A . — a pfistupové plochy ve vefejnych a administrativnich
naslapna vrstva: hy=......0.... mm PA1 e R yen e adminietat
2 alach.

C4: plochy uréené k pohybovym aktivitam,
napf. taneéni saly, télocvicny, jevisté, atd.
CS5: pl : i
. mm pV,3 napf. budovy pro vefejné akce jako koncertni sing,

sportovni haly, véetné tribun, terasy a pristupové
plochy, Zelezniéni nastupisté.

e 70
» roznaSecivrstva: hx=.......7.... mm Pv,2 <

I
i

= jzolace: hs

. nosna ZBdeska: ha=.. 199  mm pv,z

D obchodni plochy D1: plochy v malych obchodech
D2: plochy v obchodnich domech

» UCelobjektu: ... = uzitneé zatizeni: ................ kN/m?

(©)7bratrstvo 4



Monoliticka konstrukce

Tabulka 6.2(CZ) - UzZitna zatiZeni stropnich konstrukci, balkénii a schodi$t’ pozemnich staveb
Kategorie zatéZzovanych ploch gk ) Qk
v ’ ’rv ’ 2 . [kN/m?] [KN]
Stanovte plosné zatizeni [KN/m#*] monolit|[wesere
— stropni konstrukce 15 ! 2,0
— schodisté 3,0 2,0
— balkény 3,0 20
kategorie B 25 4,0
kategorie C
- C 30 3,0
-c2 40 4,0
- C3 5 40
= naslapnavrstva: h = 10 mm Pa1 & ca 50 70
e i 70 - C5 50 45
» roznasSecivrstva: hx=........... mm Pv,2 F[kategorie D
: . _ 40 J|-o
» jzolace: s B et s I pv3 |- o 50 70
R P |
- nosna ZBdeska: ha=..199  mm pv,zs = 2500 kg/m® /A A ) 1 L ) )L

(©)7bratrstvo

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

télocvicna

» UCelobjektu: ... = uzitneé zatizeni: .....~......... kN/m?
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Monoliticka konstrukce

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?] monolitické ZB stropni desky.

(©)7bratrstvo

naslapna vrstva: hy = 10 mm Pa1=.... 14’1 kg/m T—T—T S =% £
o 70 2200 , . 5 AENAINANNNY 2
roznaseci vrstva: hx=............ mm o i kg/m® ¢ ) e
// v L
izolace: h; = 40 mm pv3 = 45 ...... kg/m? / A //// o 4 Z2
2 3 - - 190 S 3 4 4 DN / 4, f
nosna ZB deska: hg=.../75... mm pv,zs = 2500 kg/m Z 3
Gcel objektu: ............... telocvicna & uZitné zatizeni: ... 2. KN/m?

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

(©)7bratrstvo

naslapna vrstva:  hy = 10 mm PAL = ... 14,1 kg/m? S TR k£
roznaseci vrstva:  hp = 70 ..... mm  pvz= 2200kg/m3 ‘(‘f'\’y&;y‘.&‘fJ;‘{‘;&WNJ;’Y\[,*.W\;M& % jl‘z
Oy Ay
izolace: h=_.4%9 _mm  pu= LA kg/m?® 4& ,/}/,/// ;/; .
nosna 7B deska:  ha = 190 mm pv.zs = 2500 kg/m® iy 105 / -
Tab. 1A: Plodné zatiieni stropni desky D o
P ky L — telocvicna < ugitné zatizeni: ... 0. ... kN/m?
Druh ) I
. MNazev zatiieni h p Pp fi fs
zatizeni
3 z 2 z
- - mm kg/m kg/m kMN/m kMN/m
h 1N
I
=49
L
=
oo
- =
o
CELKEM f - =




Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

naslapna vrstva:

roznaseci vrstva:

izolace:

nosna ZB deska:

PA.1 = ... 14.".1 .. kg/m2 IC T T T j“kE
2200 x N \ k8 N\ \ N\ \ " .E

Pva2= ... S5 kg/mP ‘e‘t’fy‘fy‘&‘fJz’y'x&’w}’\’f'fyw.&‘f\&&\’z;s :t 2
’ 4 ’ 7 C# 4

pn=45 ...... kg/m? /j/,}/,/ I
/4 // ‘4, / oL % s ’

pv.zs = 2500 kg/m® J £ =

@ uZitné zatizeni: ... 2....... kN/m?

Tab. 1A: Plodné zatiZeni stropni desky Dy,
Druh . .
Latien Nazev zatizen h p Pp Fy F
- - i kg/m* | kg/m® | kN/m® kN/m?
naslapna vrstva 10 - 14.1
- roznaseci vrstva 70 2200
23 |izolace A0 45
" |viastnitina 190] 2500
z
3T
=z =
CELKEM f = f,
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).
= naslapna vrstva:  hy = 10 mm PAL = ... 14,1 kg/m? S TR k£
= roznasecivrstva: hy= 70 ..... mm Pvz= ... ..2..2.99.kg/m3 ‘(‘f'\;y\}y‘}k‘fA’y{&‘Wj\’{}y\[ﬁ.&V\;&\’g;s jtz
= izolace: hs = A0 mm Pva= 45 ...... kg/m? ///f//,/}/f // //;///,’ 7 3
= nosna ZBdeska: ha = 190 mm pv.zs = 2500 kg/m® VALY Kl 19/t o -
Tab. 1A: Plosné zatiZzeni stropni desky D N
P ky LU ES——S—_—— telocviena @ uZitné zatizeni: ... 9. KkN/m?
Druh . o
. MNazev zatiieni h p Pp fi ¥ fs
zatizeni
3 2 2 2
- - i kg/m kg/m kM/m - kN/m
naslapna vrstva 10 - 14.1
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0
—_ —
=< 3 lizolace 40 45 1.8
L
vlastni tiha 190 2500 475.0
3
=
O O
i
O
CELKEM f, = fy=
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

= naslapna vrstva:
= roznaseci vrstva:
* izolace:

= nosna ZB deska:

Par= ... 14.".1 .. kg/m2 IC e T T j“kE
2200 B R A A 2

Pva2= ... S5 kg/mP ‘f‘f'ﬁr‘fy‘fx‘fJx’Y‘:*:Wf\‘f’fNﬁM\&’Y\’z;s jt 2
0/ L0/ 5 0 5y

pn=45 ...... kg/m? /j/,/}//// 4 ,’// =
s V&

pu.ze = 2500 kg/m® 1 |

...................................................... @ uZitné zatizeni: .....2......... kN/m?

Tab. 1A: Plodné zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
Latien MNazev zatiieni h p Pp fi fs
- - i kg/m* | kg/m® | kN/m® kN/m?
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54
Z T izolace 40 45 1.8 0.02
- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75
3
=
=z =
CELKEM f = f4

(©)7bratrstvo




Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

= naslapna vrstva:
= roznaseci vrstva:
* izolace:

= nosna ZB deska:

Par= ... LA kg/m2 IC e T T j“kE
2200 B R A A 2
Pva2= ... S5 kg/mP ‘ff'MWx‘fJz’Y':*:W}’\WNﬁ.W\&’Y\’z;s :t 2
0/ L0/ 5 0 5y
pn-.....d.'.s ...... kg/m?® /f/ }//// /. ,’// z
7 s 7/
pu.ze = 2500 kg/m® 1 |
...................................................... @ uZitné zatizeni: .....2......... kN/m?

Tab. 1A: Plodné zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
Latien MNazev zatiieni h p Pp fi ¥ fs
- - i kg/m* | kg/m® | kN/m® - kN/m?

naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19

- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08

:EI 2 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.25 0.02

- vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
3

=

=z =

CELKEM f = f4
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

= naslapna vrstva:  hy = 10 mm PAL = ... 14,1 kg/m? T 1 k£
= roznasecivrstva: hy= 70 ..... mm Pvz = 2200kg/m3 f&'{y&;ﬁmJJy:,&‘w}&&'}y\[,*.lmzh\% jtz
* izolace: h=_.4%9 _mm  pu= LA kg/m?® ///f//,/} ,////;///,’ Yz
= nosna ZB deska: h.1=190 mm pv.zs = 2500 kg/m® VALY Kl 19/t o -
Tab. 1A: Plosné zatiZzeni stropni desky D N
P ky LU ES——S—_—— telocviena @ uZitné zatizeni: ... 9. KkN/m?
Druh ] -
. MNazev zatiieni h p Pp fi ¥ fs
zatizeni
3 2 2 2
- - mm kg/m kg/m kN/m - kMN/m
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
[ —
=L 2 lizolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02
LA
vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
z 6.45 8.71
=
oo
2 2
5
CELKEM f. = fs=
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).
= naslapna vrstva:  hy = 10 mm PAL = ... 14,1 kg/m? S TR k£
= roznasecivrstva: hy= 70 ..... mm Pvz = 2200kg/m3 ‘(‘f'fy\}y*}}fA’y{&ﬂ?\’f}y\g’.ﬁl}f\g&\’f\} jtz
= izolace: h=_. 49  mm pn=45 ...... kg/m?® //’ “ f/// it
= nosna ZB deska: h.1=190 mm pv.zs = 2500 kg/m® VALY Kl 19/t o -
Tab. 1A: Plosné zatiZeni stropni desky D N
P ky L — telocvicna . @ uzitné zatizeni: .....2........ kN/m?
Druh . .
. MNazev zatiieni h p Pp fi ¥ fs
zatizeni
3 2 2 2
- - mm kg/m kg/m kN/m - kMN/m
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
— —
= 32 lizolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
LA
vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 b6.41
¥ 6.45 8.71
= . |ufitné télocviéna 5.00
O O
-
5
CELKEM f, = f, =

(©)7bratrstvo 13



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).
= naslapna vrstva:  hy = 10 mm PAL = ... 14,1 kg/m? S TR k£
= roznasecivrstva: hy= 70 ..... mm Pvz = 2200kg/m3 ‘(‘f'fy\}y*}}fA’y{&ﬂ?\’f}y\g’.ﬁl}f\g&\’f\} jtz
= izolace: h=_.4%9 _mm  pu= LA kgm* /7 /// g s
= nosna ZBdeska: ha = 190 mm pv.zs = 2500 kg/m® VALY Kl 19/t o -
Tab. 1A: Plosné zatiZeni stropni desky D N
P ky L — telocvicna . @ uzitné zatizeni: .....2........ kN/m?
Druh . .
. MNazev zatiieni h p Pp fi ¥ fs
zatizeni
3 2 2 2
- - mm kg/m kg/m kN/m - kMN/m
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
I [—
= 2 Jlizolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
L
vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 b6.41
¥ 6.45 8.71
= —.  |uiitne télocvicna 5.00 7.50
o d 1.5
= -
i
CELKEM f, = f, =

7bratrstvo 14



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

(©)7bratrstvo

= naslapnavrstva:  hi=..........mm PAA S ot L. kg/m? T j‘éf
= roznasecivrstva: hy= 70 ..... mm Pvz = 2200kg/m3 f};fy&;ﬁmA’f,&‘&&’}w;\’y\{,ﬁ-\}i\;h\iﬁ) jtz
* izolace: h=_. 49  mm p\n-.....d.'.f.3 ...... kg/m?® / ’/ / ///, /7 2
« nosnaZBdeska:  he=..90  mm  puze =2500 kg/m® LML U 4
Tab. 1A: PloSné zatizeni stropni desky Dﬂmp ............. locvicna @ uZitné zatizeni: ... 2....... kN/m?
Druh 1 \szev zatizeni h f f
dZew ZatlZenmnl .
zatizeni P Pp k ¥ d
- - mm kg/m’ kg/m® | kM/m’ - kMN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
= @ izolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
w1l
vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
3 6.45 8.71
= . |ufitné télocvitna 5.00 7.50
oo 1.5
= 3 5.00 7.50
CELKEM fk - fd —
15




Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte ploné zatiZzeni monolitické ZB stropn/ desky [kN/m?] (viz OBR. fezu).

(©)7bratrstvo

= naslapnavrstva:  hi=..........mm PAA S ot L. kg/m? T j‘éf
= roznasecivrstva: hy= 70 ..... mm Pvz = 2200kg/m3 f};fy&;ﬁmA’f,&‘&&’}w;\’y\{,ﬁ-\}i\;h\iﬁ) jtz
* izolace: h=_. 49  mm p\n-.....d.'.f.3 ...... kg/m?® / ’/ /// ///, /7 2
« nosnaZBdeska:  he=..90  mm  puze =2500 kg/m® LML U 4
Tab. 1A: Plosné zatizeni stropni desky Dﬂmp ............. telocvicna @ uZitné zatizeni: ... 9. KN/m?
Druh | \azev zatizeni n f f
dZey ZatlZenmnl r
zatizeni P Pp k ¥ d
- - mm kg/m’ kg/m® | kM/m’ - kMN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
= @ izolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
LA
vlastni tiha 190 2500 475.0 4.75 6.41
3 6.45 8.71
= _  |uiitné télocviéna 5.00 7.50
oo 1.5
= 3 5.00 7.50
CELKEM fi = 11.45 fa= 16.21
16




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?#] monolitické ZB stfe$ni desky.

nosna ZBdeska: ha=...7%. . mm  pvzs = 2500 kg/m®
stfedni plast: (g-go)stt = .....~ e kN/m?

Zelezny Brod

lokalita: ....... =02 = ) 2 . = snéhovaoblast: ......... D SKk= ... kPa

(©)7bratrstvo 17



Monoliticka konstrukce

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?

(©)7bratrstvo

Ukol

A4

= nosna /

= stfesni

Vypocet zatizeni

Ab — PloS

= sneéhova oblast: ..

IV

5 Sk =

€SN EN 1991-1-3:2005/21:2006
MAPA SNEHOVYCH OBLASTI NA UZEMi CR

Zatizeni snéhem na stfechach s = 1C,'C,'s,

Oblast | I U v \J vi Vil Vil
07 10 1520 25 30 40 >40°

& .
hodvota  [kPa) *) Charakterstickou hodntu

uri prishiéna pobod
Ceského hydrometeorologického tstavu

Vypracoval Cesky hydrometeorologicky Ustav

18



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?] monolitické ZB stfedni desky.

nosna ZB deska: hg = 190 mm pvzs = 2500 kg/m?
stfesSni plast: (g-go)st = ..... 2’6 ...... kN/m?
lokalita: ........ ZeleznyBrOd ................ = snéhova oblast: IV 5 Sk = 30 ..... kPa

(©)7bratrstvo 19



Monoliticka konstrukce

Ukol Ab — Ploéné zatizen

Vypocet zatizeni

| stresni desky

* nosna ZB deska:

= stiesni plast: (g-go)st = .....-

ha=. 190

2’6 kN/m?

Zelezny Brod

Stanovte plodné zatiZzeni stfesni desky [kN/m?] za predpokladu ploché stfechy, stejné tloustky nosné
ZB desky a ostatniho stalého zatiZeni (tiha stfedniho plasté) (g-go)st.

mm  pvzs = 2500 kg/m’

v 3.0

= snéhova oblast: ......... = Sk = .. 0 . kPa

= lokalita: ... . 0T S
Tab. 1B: Plosné zatizeni stfesni desky D ocha
Druh , "
Latient Nazev zatizeni h p Pyl fi Y fq
- - mm kg/m3 kg/m2 kN/m? - kN/m?

w vlastni tiha 190 2500 475 4.75 6.41
~|z_(' O |stt. plast ze zaddni 2.60] 1.35 3.51
T s 7.35 9.92
s uzitné E\epochozistFecha 0.75 1.13
S 2 |snih Zelezny Brod 240 1.5 3.60]
i 5 3.15 4.73

CELKEM fk= 10.50 f=  14.65

(©)7bratrstvo

snih na streSe: s = 0.8 - 53,




Ukol B — Liniové zatiZzeni ZB trému

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Stanovte liniové zatizeni vnitiniho stropniho ZB trdmu T [kN/m’] oznaéeného v
obrazku. Zatizeni stropni desky prevezmeéte z ukolu Aa.

"8ka tramo h 650 mm /_‘_J\[Jw__d___ﬂ_;—ffﬁ Tab. 1A: Plo3né zatizeni stropni desky Dyyqp
n . -
vyska tramu: t = L 350 I . Z;:::nr P R . N § ) .
= $ifka tramu: b= .0V mm H Ho 0 ; H —T mm | kg/m’ | kgimi | kvjm? | - | kjm?
tram
. . £ o - 5 —_— nailapnd vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
" 0sova vzdalenost tramu: Li= ... 4 4 m : - - roznaieci vrstva 70 2200 154.0] 1.54 2.03)f
- . - 2T [izolace a0 45 1.8 0.02] 135 0.02
Lz= .00 m e vlastni tiha 190 25000  475.0) 4.75 6.41]
: sloup S . 2 6.45 8.71
i ! Ll |l - g&“ uiitné télocvicna 5.00| L5 7.50|
= pficka - ploSna hmotnost: m = .es kg/m? ! I 1 5.00 7508
K trukéni vWek dlazi: H 34 | pficka CELKEM fy= 1145 f=  16.1)
. ONSTrUkCnl vyskKa poalazi: = LY LA m I -
. i |
Rez A-A : Al A
?ft[op ié m : u u H_  —=
= | U —
A
< i
Z .
pricka < | L. | L+ [ Lo |, Lo |
y
bt

(©)7bratrstvo 22



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska tramu: h= ... 650 mm — A ]
. &itka trami: o= .30 mm T b
! tram T
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m | f
L= 4% m 3
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? | ek N
pficka
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m al
Rez A-A° . All a
?l[ep ?; | _l
1 rJ
z ¥, -
_=‘+ T i | il v
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, & P P P PR
Druh , I . .
.. | Nazev zatizeni Foik zat. 5itka [ zat. vyska | pocet Fink v fin 4
2 2 e
z E-tl Zenl Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh B .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatiZeni h p Po fi % fy
- mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
naslapna vrstva 10 - 14.1] 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
e § G |izolace 40 L] 1.8 0.02] 1.35 0.02
~I (0 vlastni tiha 190 2500 475.0] 4.75 6.41]
o _ 3 6.45 8.71]
= - |ugitné télocviéna 5.00] 7.50|
=)=} 1.5
£ 3 5.00 7.50)
CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
= -
o O
o —
0
CELKEM f, = fy=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska tramu: h= ... 650 mm o A ]
« &ifka trama: b= 300 mm T o T
ram
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m 4
L= A% m 3
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : : ek N
pficka
= konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m 1
Rez A-A° . all a
lemp g | |
| A —
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, & P P P PR
Druh
.. . | Mazev zatiieni Foik zat. Sirka [ zat. vyska | pocet Fonk ¥ fin 4
Z E-tl zeni ’ ! ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatiZeni h p Po fi % fy
- - mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
E‘trﬂp_ deska natlapni vrstva e 14.1] 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
e pﬁﬁka 2T [izolace a0 45 1.8 0.02] 1.3s 0.02
~=I 9 e vlastni tiha 150 2500  475.0 4.75 6.41
1 vl. tiha tramu — — 5 2E
Z 5 |uiitné télocvitna 5.00] 15 7.50
ET = 5.00 ’ 7.50
CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
= -
o O
v —
0
CELKEM fi = fg=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska tramu: h= ... 650 mm — A ]
« &ifka trama: b= 300 mm T o T
ram
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m 4
L= A% m 3
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : : ek N
= konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m 1
Rez A-A° . all a
Sl[ep g | |
‘ 1\ A -
L] L] o, A rd " -, -=”‘ — L - i !
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, & P P P PR
Druh
.. . | Mazev zatiieni Foik zat. Sirka [ zat. vyska | pocet Fonk ¥ fin 4
Eatl zeni ’ ! ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatiZeni h p Po fi % fy
- - mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
E‘trﬂp_ deska 0.45 natlapni vrstva e 14.1] 0.14 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
e pﬁﬁka 2T [izolace a0 45 1.8 0.02] 1.3s 0.02
~=I 9 e vlastni tiha 150 2500  475.0 4.75 6.41
1 vl. tiha tramu — — 5 2E
Z 5 |uiitné télocvitna 5.00] 15 7.50
ET = 5.00 ’ 7.50
CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
= -
o O
v —
0
CELKEM fi = fg=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska tramu: h= ... 650 mm — A ]
. &itka trami: b= 390 mm T o T
ram
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m 4
L= A% m 3
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : : ek N
= konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m 1
Rez A-A° . all a
Sl[ep g | |
‘ 1\ A -
L] L] o, A rd " -, -=”‘ — L - i !
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, & P P P PR
Druh
.. . | Mazev zatiieni Foik zat. Sirka [ zat. vyska | pocet Fonk ¥ fin 4
Z E-tl zeni ’ ! ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatiZeni h p Po fi % fy
- - mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
Etrﬂp_ deska 6.A5 /52 +74.42) a7 naslapné vrstva 0] - 14.1 0.14 0.19
— S - roznaseci vrstva 70| 2200 1540 1.54) 2.08)
e pﬁﬁka 2T izolace a0 45 1.8 0.02] 1.3s 0.02
=L 0 e vlastni tiha 190 2500|  475.0 475 6.41
1 vl. tiha tramu — — 5 2E
Z 5 |uiitné télocvitna 5.00] 15 7.50
ET = 5.00 ’ 7.50
CELKEM fi= 11.45 fa= 16.21
= -
b |
Fr —
0
CELKEM f, = fy=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trami: he= 000 mm — B \Yall
« &ifka trama: b= 300 mm T Mgt
! ram
» osova vzdalenost tramda: Li= ... 2. m i ¢
L= %% m 5
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : : ek N
= konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m 1
Rez A-A’ . Al A
Sl[ep g N
i 7\ AL
[ - rr - - » = A v
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, & P P P PR
Druh
.. . | Mazev zatiieni Foik zat. Sirka [ zat. vyska | pocet Fonk ¥ fin 4
Z E-tl zeni ' ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni MNazev zatiZeni h p Po i ¥ fa
- - mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
strop. deska 6.45] (5/2) + (4.4/2) 4.7 1 30.31 néslapns vrstva 0] - i o 0.19
— S o |romnazecivrstva 70| 2200 1540 154 2.08}|
- pﬁ&ka 2T [izolace 40 4s L8 0.02] 135 0.02
<l 9 e vlastni tiha 190 2500  475.0) 4.75 6.41]
w vl. tiha tramu — — 55 2E
Z 5 |uiitné télocvitna 5.00] 15 7.50
ET |z 5.00 ’ 7.50)
CELKEM fi= 11.45 fa=  16.21
= —
o O
Fr —
O
CELKEM fi = fa=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska tramu: he= LT mm — A
« &ifka trama: b= 300 mm T Mgt
H ram
» osova vzdalenost tramda: Li= ... 2. m i ¢
L= A% m .
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : : ek N
= konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m 1
Rez A-A’ . Al A
Sl[ep g |
‘ 1\ A -
[ - rr - - » = A v
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, & P P P PR
Druh
.. . | Mazev zatiieni Foik zat. Sirka [ zat. vyska | pocet Fonk ¥ fin 4
Z E-tl zeni ' ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni MNazev zatiZeni h p Po i ¥ fa
- - mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
strop. deska 6.45] (5/2) + (4.4/2) 4.7 1 30.31 néslapns vrstva 0] - i o 0.19
— S o |romnazecivrstva 70| 2200 1540 154 2.08}|
e pFlEﬁl'ﬁ.E 1.68 FA_N 19 3.21 2T [izolace 40 45 18 0.02] 1.35 0.02
=T N . _ - . 7 |viastnitina 10| 2500 4754 4.75 6.41
o 3 6.45 8.71]
E 5 |ugitné t&locvitna s00f . 7.50)
ET = 5.00 ’ 7.50)
CELKEM fi= 11.45 fa= 16.21
= -
o O
Fr —
0
CELKEM f, = fy=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska trami: he= 000 mm — B \Yall
« &ifka trama: b= 300 mm T Mgt
! ram
» osova vzdalenost tramda: Li= ... 2. m i ¢
L= %% m .
sloup S
= piicka - plodna hmotnost: m = 168 kg/m? : : ek N
= konstrukéni vyska podlazi: H = L34 m 1
Rez A-A’ . all A
Sl[ep g B
i 7\ AL
L] L] o, A rd " -, -=”‘ — L - i !
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, & P P P PR
Druh
.. . | Nazev zatiZzeni Foik zat. Sirka [ zat. vyska | pocet Fonk ¥ fin.g
Z E-tl zenl ' ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni MNazev zatiZeni h p Po i ¥ fa
- mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m® - kN/m*
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2) 4.7 1 30.31 néglapna vrstva 0] - 11 oaa 0.19
— S - roznéieci vrstva 70 2200 154.0 1.54] 2.08)f
- pFlEﬁl'ﬁ.E 1.68 2 A4_1 19 3.21 0.5 2.70 2T [izolace 40 45 1.3 0.02[ 135 0.02
<L 9 . _ o . . . “ |viastnitina 10  2s00] a0l a7 6.41]
o 3 6.45 8.71
E 5 |ugitné t&locviéna s00f . 7.50
E7 = 5.00 ’ 7.50)
CELKEM fi= 11.45 fa= 16.21]
= —
o O
Fr —
0
CELKEM f, = fy=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska tramu: he= LT mm — A
. &itka trami: o= .30 mm T Mgt
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m | 4
L= 4% m 3
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : : ek N
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m 1
Rez A-A° . all a
Sl[ep g _l
‘ | "1 A —
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, L= T PR VR P
Druh , I . .
.. | Nazev zatizeni Foik zat. 5itka [ zat. vyska | pocet Fink v fin 4
Z El'tl Zenl ! ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh B .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatiZeni h p Po fi % fy
- mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
E‘trﬂp_ deska 6. 45| (572 +id.472) A7 1 30.31 nézlapni vrstva 10| - 14.1 0.14) 0.19
- - - roznaieci vrstva 70 2200 154.0 1.54] 2.0
e pFlEﬁl'ﬁ.E 1.68 2 A_10 79 3.21 0.5 2.70 2T [izolace 40 45 1.8] 0.02] 1.35 0.02
= 0 . _ o . . . e vlastnitiha 10| 2500 47s.0 4.75 6.41
i vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25=4.03 — o e
. Z 5 |uiitné tElocviéna 5.00] 15 7.50
ET = 5.00 ’ 7.50
CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
= -
o O
Fr —
0
CELKEM f, = fy=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= yyska trami; he= LT mm — :-""\.f T
. &itka trami: o= ...390  mm H Mgt
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 5 AAAAAA m | 4
L= 4% m 3
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : : tieka N
= konstrukéni vyska podlazi: H = 34 ..... m 1
Rez A-A° . all a
Sl[ep g _l
‘ -:1\ o f\v -—
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, L= T
Druh , . . .
.. | Nazev zatizeni Foik zat. 5itka [ zat. vyska | pocet Fink v fin 4
Z El'tl Zenl ! ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh B .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatiZeni h p Po fi % fy
- - mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
E‘trﬂp_ deska 6. 45| (572 +id.472) 4.7 1 30.31 néZlapni vrstva 0] - 14.1 0.14] 0.19
- - - roznaieci vrstva 70 2200 154.0 1.54] 2.0
e pFlEﬁl'ﬁ.E 1.68 2 A_10 79 3.21 0.5 2.70 2T [izolace 40 45 1.8] 0.02] 1.35 0.02]
= 0 . - il . . . - vlastni tiha 190 2500  475.0 475 6.41]
i vl. tiha trdmu 0.65-0.19)-0.35-25 = 4.03 1 4.03 S ___ 045
- g 5 uZitné té&locvicna 5.00 15 7.50|
ET Iz 5.00) ’ 7.50
CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
R
b |
v —
L
CELKEM fi = fa=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= yyska trami; h= ... 650 mm — :-"'\." ]
. &itka trami: b= 390 mm T o T
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m 4
L= A% m .
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : : tieka N
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m s
Rez A-A° . all a
Sl[ep '—g _ _l
‘ -c# i . f\v -
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, L= T L)Ly oLy
Druh , I . .
.. | Nazev zatizeni Foik zat. 5itka [ zat. vyska | pocet Fink v fin 4
Z El'tl Zenl ! ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatiZeni h p Po fi % fy
- - mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2) 4.7 1 30.31 40.92 nflapnd viatva o
- - - roznaieci vrstva 70 2200 154.0 1.54] 2.0
Y . |pfitka 1.68] 2.4-0.15 3.21 0.5 2.70 3.64| | E¢ |m o o il oo s | om
~I (0 1.25 vlastni tiha 190 2500 475.0] 4.75 6.41]
n vl. tiha trdmu 0.65-0.19)-0.35-25 = 4.03 1 4.03 5.43 S ___ 045
- Z 5 |uiitné télocvitna 5.00] 15 7.50
ET = 5.00 ’ 7.50
CELKEM fi= 11.45 fa= 16.21
= -
o O
o —
0
CELKEM fi = fa=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

= vyska tramu: h= ... 650 mm — :-"'\." |
. &itka trami: o= .30 mm T e T
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 5 AAAAAA m 4
L= 4% m -
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : ek B
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m s
Rez A-A° . all a
Sl[ep '—g _ _
‘ ! -1 | — "\v -
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, L e T L)L) Lo
Druh , . . .
~ . | Mazev zatizeni Foik zat. 5itka [ zat. vyska | pocet Fink v fin 4
Z El'tl Zenl ! ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh . .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatizeni h p Po fi % fa
- - mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* - kN/m?
strop. deska 6.45| (5/2)+(4.4/2) | 4.7 1 30.31 40.92 "Slapra vrsva o - |l  om
- - roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
- Ii:lﬁﬁl'ﬁ.a 1.68 2 A4_1 19 3.21 0.5 2.70 3.64 2T [izolace 40 45 1.3 0.02[ 135 0.02
=T 7 : _ i - - - 1.35 . - vlastni tiha 190 2500]  475.0 4.75 6.41
L vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25=4.03 1 4.03 5.43 S L — i =
- g 5 uZitné té&locvicna 5.00 15 7.50|
ET Iz 5.00) ’ 7.50
z 37.03 49.33 CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
R
b |
Fr —
L
CELKEM fi = fa=

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

(©)7bratrstvo

= vyska trama: h= ... 650 mm ]
«  ifka trami: o= .30 mm T e T
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m 4
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : tieka N
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m s
Rez A-A° . all a
Sl[ep '—g _ _l
¢ =t oA
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, T L L)L
Druh , I . .
.. | Nazev zatizeni Foik zat. 5itka [ zat. vyska | pocet Fink v fin 4
Z El'tl Zenl ! ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni MNazev zatiZeni h p Po fi % fy
mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* kN/m?
strop. deska 6.45] (5/2)+{4.4/2 4.7 30.31 40.92 néSlapnd vrstva o - wal o 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0) 1.54 2.08)
e pFlEﬁl'ﬁ.E 1 E,,E > A _ 1 79 3 21 D 5 2 :.|'|:|. 3 54 2T [izolace 40 45 1.8) 0.02] 1.35 0.02
= 0 . o . . . 1.35 . e vlastnitiha 10| 2500 47s.0 4.75 6.41
w vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25=4.03 4.03 2.43 S — i =
Z 5 |uiitné télocvitna 5.00] 15 7.50
ET = 5.00 ’ 7.50
z 37.03 49.93 CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
= — [|ufitné ze str. desky S (5/2)+(4.4/2 a.7 23.50 35.25
o g 1.5
v —
0
CELKEM fi fa



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

(©)7bratrstvo

= vyska trama: h= ... 650 mm ]
«  ifka trami: o= .30 mm T e T
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 9. m 4
L= A% m .
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : tieka N
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m s
Rez A-A° . all a
Sl[ep '—g _ _l
¢ =t oA
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, T L Loyt
Druh , I . .
.. | Nazev zatizeni Foik zat. 5itka [ zat. vyska | pocet Fink v fin 4
EEI'tI Zenl ! ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh ) .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni Nézev zatiZeni h p Po fi % fy
mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m* kN/m?
strop. deska 6.45] (5/2)+{4.4/2 4.7 1 30.31 40.92 néSlapnd vrstva o - wal o 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
e pFlEﬁl'ﬁ.E 1 E,,E > A _ 1 79 3 21 D 5 2 :.|'|:|. 3 54 2T [izolace 40 45 1.8) 0.02] 1.35 0.02
= 0 . o . . . 1.35 . e vlastnitiha 10| 2500 47s.0 4.75 6.41
I vl. tiha tramu 0.65-0.19)-0.35-25=4.03 1 4.03 2.43 S — i =
Z 5 |uiitné télocvitna 5.00] 15 7.50
ET = 5.00 ’ 7.50
z 37.03 49.93 CELKEM fx= 11.45 fa= 16.21
= — [|ufitné ze str. desky S (5/2)+(4.4/2 a.7 1 23.50 35.25
= o 1.5
o 3 23.50 33.25
CELKEM f, = £,



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

(©)7bratrstvo

= vyska trama: h= ... 650 mm ]
&tk trama: o= .30 mm T e T
= osova vzdalenost tramt: Li= ... 5 AAAAAA m 4
L= 4% m 3
sloup S
= pficka - plodna hmotnost: m = 2 68 ..... kg/m? : tieka N
= konstrukéni vySka podlazi: H = 34 ..... m s
Rez A-A° all a
i i I .
+‘ _ I ’ﬁ‘v -
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, T L Loyt
Druh , . . .
.. | Nazev zatizeni Foik zat. 5itka [ zat. vyska | pocet Fink v fin 4
Eatl Zemni ’ ’ ! Tab. 1A: Plo3né zatiZeni stropni desky Dy,
Druh B .
_ _ I{NJIIrmE Il H.E kNme _ HNJ'Irm satiseni MNazev zatiZeni h p Po fi % fy
mm I-(g,*'m3 I-cg,*’m2 kN/m? kN/m?
strop. deska 6.45| (5/2) + (4.4/2 4.7 1 30.31 40.92 néZlapn vrstva o - 11 o014 0.19
- roznaseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.08Q4
e pFlEﬁl'ﬁ.E 1.68 > A _ 1 79 3.21 0.5 2.70 3.64 2T [izolace 40 45 1.8) 0.02] 1.35 0.02]
= 0 . il . . . 1.35 . - vlastni tiha 190 2500  475.0 475 6.41]
7 vl. tiha trédmu 0.65-0.19)-0.35-25 = 4.03 1 4.03 5.43 — —_ 45
g 5 uZitné té&locvicna 5.00 15 7.50|
ET Iz 5.00) ’ 7.50)
z 37.03 49.33 CELKEM fx= 11.45 fq= 16.21]
= — [|ufitné ze str. desky S (5/2)+(4.4/2 a.7 1 23.50 35.25
= o 1.5
o 3 23.50 35.25
CELKEM fi= 60.53 fa 85.24



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

Stanovte liniové zatizeni vnitfniho stfe§niho ZB tramu T [kN/m’] oznadeného v
obrazku. Zatizeni stresni desky prevezmete z ukolu Ab.

650 ﬂ__d_,_-f—“—fﬂ Tab. 1B: Plosné zatizeni stfesSni desky Dgyecha
= vySka tramu: h= ... . mm /J\/” Druh , Lo
] ., Nazev zatiZzeni h p Pyl i v fy
o 3 . 350 —] 1 R zatizeni
»  Sitka trama: b= ...0T70. mm H H s | } } mm | kg/m’ | keg/m’ | knjm? | - KN/m?
. . (e —_— lastni tiha 190 2500 475 4.75 6.41
. . = o) y
osova vzdalenost tramt: Ly = ....Y.... m . 2T [sti. plast ze zaddni 260 135 3.5
L, = 44 m — b3 7.35) 9.92
""""""""" s uzitné nepochozistfecha 0.75] 1.13
sloup S S 8 [snih Zelezny Brod 240 1.5 3.60I
I I 1 i * 3 3.15 473
CELKEM fi.= 10.50 fy= 14.65|
3
Rez A-A’
AllA
Stfecha
I | —b
H
I

i

hd | hst p
LN |
.

M
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

(©)7bratrstvo

«  vyika trami: m= .50 mm AT
= §ffka tramu: b= ... 350 mm :namT i
= osovavzdalenosttrama: Li= .....2.....m B
L= .44 m 3
sloup 8
Rez A-A’ . all a -
Stfecha i‘ _ =
- - - — - — - - E: o L \v 1
Tab. 2B: Liniove zatiZeni stresniho tramu T ;.. £ L Ll | L
Druh . L L - ) b |
.| Nazev zatiZeni f zat. Sifka / zat. vySka | podet fe V fe o
pl,k nk n,d
zatizeni e
Tab. 1B: Plo$né zatiZeni stfeSni desky Dgecha
- - I‘C'.NJ'IrmE m HE kNJ,Irm - kNJ,Irm Z;ﬁ:;:ni Néazev zatizeni h p Ppl fy v fy
- w = R mm ké/m3 kg/m2 kN/m? kN/m?
- stres. deska 7.35| (5/2) + (4.4/2) 4.7 34.55 46.64 T s —
- = 2T f. plast ze zaddni
= T |yl tiha trédmu 0.65-0.19)-0.35-25 = 4,03 a.03] 135 5.43 g S o= B
ok . uzitné nepochozi stfecha 0.75] 1.13
5 38.57 5207 | 25 fos Sebong b 2| 15 jl
. z 3.15] 4.73
g = uZitneé ze str. desky 3.15| (5/2) + (4.472) a.7 14.81 15 22.21 CELKEM fi= 1050 f,= 1465
A b 14.81 22.21
CELKEM Ty 53.38 fy= 74.28



Ukol C — Bodové zatiZzeni v paté 7B sloupu
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Stanovte zatiZeni v paté vnitfniho ZB sloupu S [KN]. Pfedpoklddejte stejné hodnoty
zatizeni na vSech stropnich tramech dle ukolu 2A a zatizeni stresSniho tramu dle 1B.

——

I T | —r,
= vyska tramQ: h= ... 650 mm /I—J\Fﬁf
o 350 — I | |
» Sitka tramu: bi= .70 mm i i | H i T
! tram T I
= osova vzdalenost trami: Li= ... 2. m | |
Lz - ... 4 4 m : - ‘T =
«  rozpéti tram(: L= .68 E sloup S
= pfika - plodna hmotnost: m = .les kg/m? | i T
| pricka
» konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m T - .
| - | RezB-B’
= vys$ka prufezu sloupu: hs = LA490.  mm : ALA I P — R
= S§ifka prufezu sloupu: bs=b¢=........ 390.... mm /,EJ\[- ’ﬁ:ff:”‘ - o
= pocet podlazi: n= s (n-1 stropl + stfecha) |
J Ly ) Ly | Ly | Lp | ——‘B"SL"HJ{'BJ 2l h,
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

V4 A\
Ukol C — Bodove zatizeni te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, 650 f)___—r—f'/
z;:;:mi Nazev zatiZeni Fo zat. &itka / zat. vyska | potet Fink Y Fin,a . Vyéka tra,mU: ht = mm T /TJ\[_”
: kN’ m ks L knfm ) - | KN/m = $itka tramd: b= ... 350 mm | i i i i i -
strop. deska 6.45] (5/2 o) [ a7 [| IR 40.92 ! tram T
25 |oika 168 [ o] 27 3.64 = osovavzdalenost tramG: Ly= ... ... m \
& 7 |vl. tiha trdmu 0. 4,02 1] 4.03 i 5.43 4 4 : _‘I‘”
3 37.03] 49.99 L= .....° P m l
Z 5 |[strop.deska s| (5/2) + 2.4/2) | 47| i assof 35.25 L 6.8 :
N 2350 Tab. 2B: Liniové zatiZeni stieEniho trdmu Tz, - rozpetl tramu: Ly= .00 m : sloup §
CELKEM fi = 60.53 v . H H | H H H —k
z;:::nl‘ Nazev zatizeni Touk zat. itka / zat. vyska | potet Fin,k ¥ Tin,d . Prlea = p|03na hmotnost: = . 1 68 ----- kg/m2 : phicka
KN/m? m ks | kn/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m L/ -
- sties. deska 1| 3ass 46.64 [ -
2T vl tihatramu 0. 5.25=4.03 1] a03| 135 5.43 . 1 ,
@ 3 75571 5207 = vyska prlfezu sloupu: hs = 2490 mm 1 ALA
Z 5 |strop. deska 3.as| (5/2) + (2.4/2) | a7 1 1481 22.21 . ¥ o . =h = 350 H H | H H H — —
29 al o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......99Y. ... mm /J—j\rﬁif#
CELKEM fi=  53.38 fy=  7a.28) » pocet podlazi: n= Tl (n-1 stropu + stfecha) 0
| L1 L L [ Lo | Lp |
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh , . . , [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fii potet F ¥ F
zatizeni ! ’
T
- - kN/m m kN ks kN - kN |
~ad
— -
pul-]
e T
Rez B-B’
= _ .
53
% T o
Bl||LB.
CELKEM fi = fy= ALoh
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

V4 A\
Ukol C — Bod > zatizeni te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, 650 f)___—r—f'/
z;:;:mi Nazev zatiZeni Fo zat. &itka / zat. vyska | potet Fink Y Fin,a . Vyéka tra,mU: ht = mm T /TJ\[_”
: kny/m? m ke | km | - ] kn/m = Sitka tramd: b= ... 30 mom H oo H H =
strop. deska 6.45] (5/2 o) [ a7 [| IR 40.92 ! tram T
25 |oika 168 [ o] 27 3.64 = osovavzdalenost tramG: Ly= ... ... m \
& |vl. thatrému 0.65 1 a03] 5.43 4 4 1 g
3 37.03] 49.99 L= .....° P m l
Z 5 |[strop.deska s| (5/2) + 2.4/2) | 47| i assof 35.25 L 6.8 :
N 2350 Tab. 2B: Liniové zatiZeni stieSniho trAmu Treq, " rozpetl tramu: L3 S m : sloup S
CELKEM fi = 60.53 v . H H | H H H —k
z;:::nl‘ Nazev zatizeni Touk zat. itka / zat. vyska | potet Fin,k ¥ Tin,d . Prlea = p|03na hmotnost: = . 1 68 ----- kg/m2 : phicka
KN/m? m ks | kn/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m L/ -
- sties. deska 1| 3ass 46.64 [ -
2T vl tihatramu 0. 5.25=4.03 1] a03| 135 5.43 . 1 ,
@ 3 75571 5207 = vyska prlfezu sloupu: hs = 2490 mm 1 ALA
Z 5 |strop. deska 3.as| (5/2) + (2.4/2) | a7 1 1481 22.21 . ¥ o . =h = 350 H H | H H H — —
28 3 al o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. .. mm /J—j\[iﬁfff
CELKEM fi=  53.38 fy=  7a.28) » pocet podlazi: n= Tl (n-1 stropu + stfecha) 0
oL )Ll )L
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh ] . . ) [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fii potet F ¥ F
zatizeni ! ’
o
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des. +pfic.) ’TI’ N
. v e e
— - stres. tram (tram+des.
=5 { )
t vl. tiha sloupu T
1 = .
Rez B-B
= strop. tram [ufic) N
2 & |sties. tram (uiit+snih)
il T o
1
Bl||LB.
CELKEM f, = f,= AL h
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

V4 v
Ukol C — Bod > zatizeni te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, 650 f)___—r—f'f—
PR | irevaetieni| f,, | et sika/zat viska | potet | f, v e = vyska tramu: he= ... .. mm /TJ\["
zatizeni . i * 350 f_ffff |
- kN/m?* m ks KN/m - kN/m » Sitka tramu: bt I et mm H H : m H H —%
strop. deska 6.45] (5/2 o) [ a7 [| IR 40.92 ! tram T
25 |oika 168 [ o] 27 3.64 = osovavzdalenost tramG: Ly= ... ... m \
& 7 |vl.tha tramu 0.65-( 4,02 1] 4.03 i 5.43 4 4 : _‘l"
3 37.03] 49.99 L= .....° P m l
Z 5 |[strop.deska s| (5/2) + 2.4/2) | 47| i assof 35.25 L 6.8 :
i° 23.50 Tab, 28: Liniové zatizeni stieEniho Uramu Toyum, = rozpéti tramu: Ly= .00 m ! sloup §
CELKEM fi = 60.53 v . H | H H H —k
z;:::nl‘ Nazev zatizeni Touk zat. itka / zat. vyska | potet Fin,k ¥ Tin,d . Prlea = p|03na hmotnost: = . 1 68 ----- kg/rn2 : phicka
KN/m? m ks | kn/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m L/ -
- sties. deska 1| 3ass 46.64 [ -
2@ vl tihatramu 0. 5.25=4.03 1 a0| 135 5.43 1 .
@ 3 75571 5207 = vyska prufezu sloupu: hs = 2490 mm 1 ALA
Z 5 |strop. deska 3.as| (5/2) + (2.4/2) | a7 1 1481 22.21 . ¥ o . =h = 350 H H | H H H — —
28 3 al o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. .. mm /J—j\[iﬁfff
CELKEM fi=  53.38 fy=  7a.28) » pocet podlazi: n= Tl (n-1 stropu + stfecha) 0
PR S S P S S © S0P &
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh . . i R T Y N I S — [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fii potet F ¥ F
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN B
strop. tram (tram+des. +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 ﬂ N
= —  |sties. tram [tram+des.) Z Tab. 2B 358.6
=2
wn vl. tiha sloupu 3.9 T
3 = .
| RezB-B
= strop. tram [ufit.) 7 Tab, 2A . 701 [ e e e I [ N N e "
S O [sties. trdm (uiit+snih) z Tab. 2B 14.8 ‘
0 T o
z
Bl| 1B
CELKEM fi= fa= AL |
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

/7 A
Ukol C — Bod ' tizeni te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, 650 f)___—r—f'f—
Z;:;:m Nézev zatizeni | f,, zat. &itka / zat. vyika | pocet fon v fins ] Vy§ka tramu: he= ... 0. mm R /Tj\r—
: kN/m? m ke | knjm . kN/m = Sitka tram(: b= ... 350 mm | H | H H H —F
strop. deska 6.45] (5/2 o) [ a7 [| IR 40.92 ! tram T
L5 [pfitka 1.68 [ 22 o] 27 . 3.64 = osovavzdalenost tramG: Ly= ... D.. m i
& 7 |vl.tha tramu 0.65-( 1,02 1 4.03 i 5.43 4 4 : _‘l"
3 37.03] 49.99 L= .....° P m l
Z 5 |[strop.deska s| (5/2) + 2.4/2) | 47| i assof 35.25 L 6.8 :
N 2350 Tab. 2B: Liniové zatiZeni stieEniho trdmu Tz, - rozpetl tramu: Ly= .00 m : sloup §
CELKEM fi = 60.53 v . H | H H H —k
z;:::nl' Nazev zatiZeni Touk zat. itka / zat. vyska | potet Fin,k ¥ Tin,d . prlea - p|03na hmotnost: = . 1 68 """ kg/rn2 : piicka
KN/m? m ks | kn/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m L/ -
- sties. deska 1| 3ass 46.64 [ -
2T vl tihatramu 0. 5.25=4.03 1] a03| 135 5.43 . 1 ,
@ 3 75571 5207 = vyska prlfezu sloupu: hs = 2490 mm 1 ALA
Z 5 |strop. deska 3.as| (5/2) + (2.4/2) | a7 1 1481 22.21 . ¥ o . =h = 350 H H | H H H — —
28 3 al o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. .. mm /J—j\[iﬁfff
CELKEM fi=  53.38 fy=  7a.28) » pocet podlazi: n= Tl (n-1 stropu + stfecha) 0
P S R P A S
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh . . i . [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fii potet F ¥ F
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des. +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 ’TI’ N
= —  |sties. tram [tram+des.) Z Tab. 2B 358.6
=9
t vl. tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9 T
3 - .
Rez B-B
= strop. tram [ufic) 7 Tab. 24 23.5 i
2 & |sties. tram (uiit+snih) Z Tab. 2B 14.3
il T o
z
Bl| |lB.
CELKEM f,= fy= L h
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

/7 v/
Ukol C — Bod : tizeni te ZB sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, 650 f)___—r—f'f—
z;:;:mi Nazev zatiZeni Fo zat. &itka / zat. vyska | potet Fink Y Fin,a . VySKa tramU: ht = mm P /TJ\[_/_
: kN/m? m ke | knjm . kN/m = Sitka tram(: b= ... 350 mm | A | H H H —F
strop. deska 6.45 (5/2) + (2.4/2) | 47| 1| 30.31 40.92| ! tramT
25 |oika os[ a7 3.64 = osovavzdalenost tramG: Ly= ... ... m \
a7 [vl tiha trdmu 1] 403 7 5.43 4 4 : 5
3 37.03] 49.99 L= .....° P m l
Z 5 |[strop.deska s| (5/2) + 2.4/2) | 47| i assof 35.25 L 6.8 :
i° 23.50 Tab, 28: Liniové zatizeni stieEniho Uramu Toyum, = rozpéti tramu: Ly= .00 m ! sloup §
CELKEM fi = 60.53 v . H H | H H H —k
z;:::nl‘ Nazev zatizeni Touk zat. itka / zat. vyska | potet Fin,k ¥ Tin,d . Prlea = p|03na hmotnost: m= .. 1 68 ----- kg/rn2 : phicka
KN/m? m ks | kn/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m L/ -
- sties. deska 7.35] (5/2 1.4/2) 1 34.55 46.644 ! -
2T vl tihatramu 0.65-0.15)-0.35-25 = 4.03 1| a3 135 5.43 . . 1 .
@ 3 75571 5207 = vyska prlfezu sloupu: hs = 2490 mm 1 ALA
Z 5 |strop. deska 3.as| (5/2) + (2.4/2) | a7 1 1481 22.21 . ¥ o . =h = 350 H H | H H H — —
28 3 al o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. .. mm /J—j\[iﬁfff
CELKEM fi=  53.38 fy=  7a.28) » pocet podlazi: n= Tl (n-1 stropu + stfecha) 0
PR S S P S S © S0P &
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh . . i R T Y N I S — [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fii potet F ¥ F
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN B
strop. trém (wamedesspiic) | z Tab. 24 37.0] - 6.80 11 .
E = stfes. tram (tram+des.) Z Tab., 28 38.0 - 6.80
|l tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9 T
3 = .
| RezB-B
= strop. tram [ufit.) 7 Tab, 2A 23.5 - esef ! 1 1 1 1|/ e "
2 = |sties. tram juiit.+snih) ZTab. 2B 14.8 - 6.80 ‘
0 T o
z
Bl| 1B
CELKEM fi= fa= AL |
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

/7 A
Ukol C — Bod : tizeni te ZB sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, 650 f)___—r—f'f—
Z:t:;:m Nézev zatizeni | fy, zat. Sitka / zat. vyika | pocet Fink ¥ fina L] vyska tramu: he= ... 0. mm J— /Tj\r—
: kN/m? m ke | knjm . kN/m = Sitka tram(: b= ... 350 mm | A | H H H —F
strop. deska 6.45 (5/2) + (2.4/2) | 47| 1| 30.31 40.92| ! tramT
25 |oika 168 sl os[  am| 3.64 = osovavzdalenost tramG: Ly= ... ... m \
a7 [vl tiha trdmu 0. 03 1] 403 7 5.43 4 4 ! K-
3 37.03] 49.99 L= .....° P m l
Z 5 |[strop.deska s| (5/2) + 2.4/2) | 47| i assof 35.25 L 6.8 :
i° 23.50 Tab, 28: Liniové zatizeni stieEniho Uramu Toyum, = rozpéti tramu: Ly= .00 m ! sloup §
CELKEM fi = 60.53 v . H H | H H H —k
z;:::nl‘ Nazev zatizeni Touk zat. itka / zat. vyska | potet Fin,k ¥ Tin,d . Prlea = p|03na hmotnost: m= .. 1 68 ----- kg/rn2 : phicka
kN/m? ks | kn/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m L/ -
- sties. deska 7.35] (5/2 4.7 1 34.55 46.644 ! -
2@ vl tihatrd 0.65-0,15) 1 a0| 135 5.43 . 1 .
& ‘Z’ natemy Py 07 = vyska prfezu sloupu: hs=......400..... mm ! AA
Z 5 |strop. deska 3.as| (5/2) + (2.4/2) | a7 1 1481 22.21 . ¥ o . =h = 350 H H | H H H — —
28 3 al o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. .. mm /J—j\[iﬁfff
CELKEM fi=  53.38 fy=  7a.28) » pocet podlazi: n= Tl (n-1 stropu + stfecha) 0
PR S S P S S © S0P &
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh . . i . [
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fii potet F ¥ F
zatizeni ! !
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tramedes+pfic) | z Tab. 24 37.0 - 6.80 251.8 1T 4
E = stfes. tram (tram+des.) 38.0 - 6.80 262.3
|l tiha sloupu 3.9| 3.4-0.65 2.75 10.8 T
3 - .
| RezB-B
= strop. tram [ufic) z Tab. 24 23.5 - 6.80 159.8 i
2 = |sties. tram juiit.+snih) ZTab. 2B 14.8 - 6.80 100.7
il T o
z
B | |LB”
CELKEM f,= fy= L h
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

7/ A\
Ukol C — Bod : tizeni te ZB sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, 650 A —_-___d_i_,_f—f-f'/
z;:;:mi MNézev zatizeni fok zat. &itka / zat. vyska | potet fink v fina . Vyéka trémﬂ: h1 U mm R ——"'A:J ‘Vf-‘
fay/m m o Jwwm |- | v «  itka tram: = .30 om T R0 A Ao
strop. deska 5/2)+(4.4/2) | 4.7 [| IR 40.92 ! tram T
4 [oitka [ 3] CE T 3.64 » osovavzdalenosttramld: Li= ...... 9. m i
i~ |vl. tiha trimu - 25=4.03 1 a03] 5.43 4.4 X g
3 37.03] 49.99 L= .....° P m 1
Z 5 |[strop.deska s| (5/2) + 2.4/2) | 47| i assof 35.25 . 6.8 X
N 2350 Tab. 2B: Liniové zatiZeni stieSniho trAmu Treq, " rozpetl tramu: L3 = eiteem : sloup S
= X e . . H H i H H H -
— — z;:::nl' Nazev zatiZeni Touk zat. itka / zat. vyska | potet Fin,k ¥ Tin,d . p”Cka = plosna hmOtnOSt: m= .. 1 68 """ Kgl/rn2 : pFitka
kN/m? m ks | kn/m - kN/m » konstrukéni vyska podlazi: H = 34 m ' T -
- sties. deska 7.35) (5/2) + | a7 1| 3455 15.64) I -
2T |vl.thatrs 0.65- 1 203 135 5.43 | :
& ‘Z’ natemy Py 07 « vyska prafezu sloupu: hs=.....450..... mm ! ALA
5’ 5 [|strop. cesks 3.a8| (5/2) (2.4/2) | a7 1| 148 i 22,21 . &itka profezu sloupu: bs = br =........ 350 mm H H ! H f._-fff’i_# -l
£ 3 14.81] 22.21] Gon
CELKEM fi=  53.38 fy=  74.28) * pocet podlaZzi: n= ol (n-1 strop( + stfecha) |\ v
AN R S M S E
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh . . . " |
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fii potet F ¥ F
zatizeni ! !
T
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des. +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 0.80 251.8 ] 1510.9 ’TI’ N
E = stfes. tram (tram+des.) Z Tab., 28 38.0 - 6.80 262.3 1 262.3
i  |vl. tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9] 3.4-0.65 2.75 10.8 7 75.8 T
3 > .
| RezB-B
< strop. tram [ufit.) 7 Tab, 24 23.5 - 6.80 159.8 ] 958.8 i
2 & |sties. tram (uiit+snih) Z Tab. 2B 14.8 - 6.20 100.7 1 100.7
il T o
3
B | |LB”
CELKEM f, = fy= ALoh

7bratrstvo a7



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

V4 A\
Ukol C — Bodove zatizeni te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, . . . 650 __I__ﬂ)___—r—f'f—
Z:t:;:m Nézev zatizeni | fy, zat. Sitka / zat. vyika | pocet Fink ¥ fina L] vyska tramu: he= ... 0. mm J— /Tj\r
kny/m? m ke | km | - ] kn/m = Sitka tramd: b= ... 30 mom H oo H H =
strop. deska 5/2) + (4.4/2) 1 30.31 40.92] : tramT
25 |oika os[ a7 3.64 = osovavzdalenost tramG: Ly= ... ... m \
& 7 |vl. tiha trému 1 a03] 5.43 4 4 : 5
3 37.03] 49.99 L= .....° P m l
Z 5 |[strop.deska 5/2) + i assof 35.25 L 6.8 :
i° 23.50 Tab, 28: Liniové zatizeni stieEniho Uramu Toyum, = rozpéti tramu: Ly= .00 m ! sloup §
fi= X e . . A H i H H H -k
S == z;:::nl' Nazev zatizeni Tk zat. Sitka [/ zat. vyEka | potet Fink ¥ Tin,d . Prlcka - plosna hmotnost: m= .. 1 68 ..... kg/mz : pFicka
KN/m? m ks | kn/m - kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m L/ -
- sties. deska 7.3s] (5 2) | a7 1| 3ass 46.64 [ -
=% |vl.thatra 0.65-0.1 .25=4,03 ] 1.35 . 1 ,
5% B tiha tramu - 3:;:3 52;1?, = vyska prfezu sloupu: hs=......400..... mm A LA
Z 5 |strop. deska 3.a8| (5/2) (2.4/2) | a7 1| 128 22.21] . ¥ o . =h = 350 A H 1 H H H — —=
29 al o Sifka prufezu sloupu: bs=b¢=.......29Y.. .. mm /J—j\[iﬁfff
CELKEM fi=  53.38 fy=  7a.28) » pocet podlazi: n= Tl (n-1 stropu + stfecha) 0
P S T A S S
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh Nazev zatizeni f t. délk F et | F F ‘
— . diev ZatliZen| : Zal. Oelka oce d
zatizeni nk Lk P ; Y
T
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des. +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 0.80 251.8 ] 1510.9 2039.7 ’TI’ N
E = stfes. tram (tram+des.) Z Tab. 2B 38.6 - B.20 262.3 1 262.3 1.35 354.1
|l tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9] 3.4-0.65 2.75 10.8 7 75.8 ’ 102.3 T
1 2496.1 . ,
| RezB-B
< strop. tram [ufit.) Z Tab. 2A 23.5 - 6.20 159.8 & 958.8 1438.2 i
2 T |sties. tram (uit+snih) ZTab. 2B 14.8 - 6.30 100.7 1 100.7 1.5 151.0
il T o)
1 1583.2
Bl||LB.
CELKEM fi = fy= Lo
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

(©)7bratrstvo

V4 AV 4
Ukol C — Bod / tizeni te /B sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, . . . 650 __I__ﬂ)___—r—f'f—
z;:;:mi Nézev zatizeni fo zat. &itka / zat. wyska | poéet Fone " fina . VySKa trama: ht T e mm R /TJ\F
kN/m? m ks | kN/m kN/m = §irka tramU: be= ... 350 mm  F A | H H H -
strop. deska 4 1| 30.31 40.92| ! tramT
L5 [pfitka L I NT 3.64 = osovavzdalenost tramG: Ly= ... D.. m i
& |vl. tiha tramu 1] 403 5.43 4 4 : 5
3 37.03] 49.99 L= .....° P m l
Z 5 |[strop.deska F X I 35.25 L 6.8 :
i° 23.50 Tab, 28: Liniové zatizeni stieEniho Uramu Toyum, = rozpéti tramu: Ly= .00 m ! sloup §
fi= X e . . H l H H A —F
S == z;:::nl' Nazev zatizeni Tk zat. Sitka [/ zat. vyEka | potet Fink ¥ iy - p”Cka - plosna hmotnost: m= .. 1 68 ..... kg/mz : pFicka
kN/m? ks | kn/m kN/m = konstrukéni vySka podlazi: H = L34 m L/ -
- stied. deska 7.35 2, 4.7 1] 34.55 45644 I -
23T |l thatra 55-( 75=4.03 ] 1.35 . 1 ,
5% P = =4 | - vyska priezu stoupu: hs=......450...... mm R
8o [ desks 315 | 1 =5 s = | - sitka prifezu sloupu: bs=b=........ 390..... mm i /J,J\fﬂf#f -
CELKEM fi=  53.38 fy=  7a.28) »= pocetpodlazi: n=....1. (n-1 stropu + stfecha) 0
PR S S P S S © S0P &
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh Nézev zatizeni f t. délk F st F F ‘
. azev zatizeni s zat. délka oce d
zatizeni nk Lk P k Y
I
- - kN/m m kN ks kN - kN |
strop. tram (tram+des. +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 0.80 251.8 ] 1510.9 2039.7 ’TI’ N
E = stfes. tram (tram+des.) Z Tab., 28 38.0 - 6.80 262.3 1 262.3 1.35 354.1
w |l tiha sloupu 0.45-0.35-25 3.9 0.65 2.75 10.8 7 758 ] 102.3 T
x 1849.0 2496.1 - ,
Rez B-B
< strop. tram [ufit.) 7 Tab. 24 23.5 - 6.80 159.8 i] 958.8 1438.2 N
2 g |stfes. tram (uZit.+snih) Z Tab. 2B 14.8 - 6.80 100.7 1 100.7 1.5 151.0
il T o)
¥ 1059.5 1589.2
Bl | |lB®
CELKEM f, = fy= 1L on
49



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

/7 v/
Ukol C - Bod : tizeni te ZB sl
Tab. 2A: Liniové zatiZeni stropniho tramu Ty, 7_,—*“"/
z;:;:mi Nazev zatiZeni Fo zat. &itka / zat. vyska | potet Fone fina . V)’/éka tréml]: ..... 650 mm ,__———ﬂ—J\“(-‘—_-__—-—
: kNfm? m ks | kN/m kn/m » Sjtkatrama: 0 b= ... 350 mm : A H ]
strop. deska 6.45] (5/2 E [| IR 40.92 tram T
g |oiitka 1.6 [ 321 o5 2 3.64 = osova vzdalenost tramu: Li= ... ... m
& 7 |vl.tha tramu 0.65-0. 03 1 4.03 5.43 4 4 _‘:
I 37.03 430084 e e=E PR m
Z 5 |[strop.deska s| (5/2) + 2.4/2) | 47| 1| 2350 35.25 . 6.8
N 2350 Tab. 2B: Liniové zatiZeni stieSniho trAmu Treq, " rozpetl tramu: R L sloup S
—_ - — T&Jh _ | Nazev zatiZeni Touk zat. itka / zat. vyska | potet Fon k ¥ Tin " pﬁéka - plogné hmotnost: 1 68 ----- kg/m | Fik | |
zatizeni ’ ! ! pricka
kN/m? m ks | kn/m kN/m » konstrukéni vyska podlazi: H = 34 m T -
- sties. deska 7.35 4.7 1 34.55 46.644 -
5® ;Ltmatmmu — - 3:;:3 o 52;12 « vyska prafezu sloupu: hs=.....450..... mm A LA
Eg fstrop:desks sas| (5/2) - (a/2) | 4] 4 wef 22.21 = &ffka prifezu sloupu: bs=b¢=........ 350, mm I A
= I 14,81 22,21 \ A ——
CELKEM fi=  53.38 fy=  74.28) * pocet podlaZzi: n= ol (n-1 strop( + stfecha) v
bole | Lo
Tab. 3: Bodoveé zatiZeni sloupu 5
Druh . . . " |
. Mazev zatiZeni fonk zat. délka Fii potet F F
zatizeni ! !
- - kMN/m m kN ks kN kN
strop. tram (tram+des. +pfic.) 7 Tab, 24 37.0 - 0.80 251.8 ] 1510.9 2039.7 N
E = sties. tram (tram+des.) zTab. 2B 38.6 - 6.80 262.3 1 262.3 1.35 354.1
w  |wvl. tiha sloupu 450,35 25 3.9] 2.4-0.65 2.75 10.8 7 75.8 ] 102.3
3 12490 2496.1 .
| RezB-B’
< strop. tram [uiit) 7 Tab, 2A 23.5 - 6.80 159.8 ] 958.8 1438.2 i
2 I |stiez. tram juiit.+snih) Z Tab. 2B 14.8 - 6.20 100.7 1 100.7 151.0
0 o
z 1059.5 1589.2
CELKEM fi= 2008.4 = 4085.3 AL N

(©)7bratrstvo
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Ukol D — Plo§né zatizeni prefabrikované stropni desky
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol D — Plogné zatizeni prefabrikované stropni desky

Stanovte plo$né zatizeni montované stropni konstrukce [KN/m?]. Zménou oproti
ukolu A jsou stropni panely misto monolitické desky, ostatni parametry (skladbu
podlahy, uzitné zatizeni) uvazujte shodné jako v uloze 1A.

Hmotnost 1 panelu: Mpant = ... 4% kg (v ésti s rozpétim L) Rozméry Ly, Lz, Ls a by uvazuite jako v zadani B. B
X . = :"‘_
Mpanz = ... 1919 kg (v casti s rozpetim L i N |
pan,2 g p 2) Rez C-C’ . T Sl |
Strop % —H ! : —
, o p - 250 v g — T 1 —
Geometrie panelll:  tloustka hpan=....270 ... mm 7 || praviak P | !
— i 1 — @
v v Il } -]
$itka bpan = 1200 mm ‘M j ] ‘ﬁ
< |
délka Lpan1=Ls- b =... 489 mm  (viz OBR) I\ rmer — : — %
- mer H ul u ] a
. . ¥ ] | —
délka Lpan2= L2 - b =... 403 mm  (viz OBR) . ‘ |
! wrw
|| pricka !
- — — — 4
10 Strecha } ! i_
= naSlapnavrstva:  hy=......0.... mm PAl = ... 14’1 kg/m? — T =kE = Cll_C L
MNRNEATERE RHNSNTERN £ | [ b o : o a -
= roznasecivrstva: hy = 70 ..... mm  pvz2=..... .2..2.0.9..kg/m3 R NN~ 2 s £ — \ JL b=
/ =% —
: 40 45 3 £ Z // / / z // ~ = < i — e\
= jzolace: hs=.."%...mm PV3I= i, kg/m A A/ Ay A\ Tmer — |
AN AN NN, AL j—_ N b oz |
0 /
. b T
. Ucel objektu: ..............eoeviena . @ uitné zatizeni: ... 2. ... KN/m?
* Pri¢ka nepusobi jako podpora tramu, ktery se nachazi nad ni, ale pouze pfitéZuje trdm, na kterém je umisténa. Pricka je od
tramu vy$siho podlaZi oddélena pruznym tmelem, aby deformace trdmu nebyly prena$eny do pficky a neposkodily ji.

(©)7bratrstvo 52



Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol D — Plogné zatizeni fabrik > st | desk
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 = Hmotnost 1 panelu: Mpan1 = 1744 kg (v &asti s rozpétim L)
Druh £ i ‘47
rfj .| Mazev zatizeni h p Py f, ¥ fs Mpan2 = 1919 . kg (v éasti s rozpétim L>)
zatizeni
mm kg/m” kg/m® | kN/m’ - kN/m*
- : - - » Geometrie paneld:  tloustka hpan = 250 mm
naslapna vrstva
- roznaseci vrstva Sitka bpan = 1200 mm
Z T [izolace délka Lpan1 =L - b =... 483 mm  (viz OBR)
[55]
panel délka Lpan2= Lo - b =... 405 mm  (vizOBR)
= . |uiitné
=] :
g“" * naslapna vrstva: h1=10 mm PA1 = ... 1..4.’.1...kg/m2 T T e e 1 e £
70 2200 , . 5 ANNINNNAINNNNS 2
CELKEM fi.= fi= * roznaSecivrstva: hz=.....7... mm PV3 = ssnesmimaiiess kg/m’ ¢ WMMWMM; th
= izolace: h3=40 mm pv,3=.....4.5 ...... kg/m? /// 75 /////// 4
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2 o N V% & %
Druh ) o " -
satizeni | NEZEV ZatiZent h P Py fi ¥ fe . Ucel objektu: ...v........... telocvicna © uitné zatizeni: ... 2. kN/m?
mm kg/m’ kg/m® | kn/m® - kN/m®
naslapna vrstva
- rozndiecivrstva
Z T |izolace
[55]
panel
Z = uZitné
22
CELKEM f, = fy=

(©)7bratrstvo



Prefabrikovana konstrukce

Vypocet zatizeni

<ol D — Plosné zatizeni prefabrikované stropni desky

V4
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1
Druh
Mazev zatiZeni h f fa
zatizeni P Pe k ¥ g
- - mm kg/m® kg/m® | kN/m? kN/m’
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.19
- rozndiecivrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
= 2 |izolace 40 45 1.8 0.02] 1.35 0.02
[55]
panel
= . |uiitné télocvitna 5.00 7.50
oo 1.5
E
CELKEM fi = fy=
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2
Druh
Mazev zatiieni h f f
zatiZeni P Pe k Y e
- - mm kg/m’ kg/m® | kn/m® kN/m®
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.15
- rozndiecivrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
‘:_II @ |izolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
[55]
panel
= . |uiitné télocvitna 5.00 7.50
oo 1.5
E
CELKEM fi = fy=

(©)7bratrstvo

* Hmotnost 1 panelu: Mpan1 = 1 744 kg (v ¢asti s rozpétim L)

Mpanz = ... 1219 kg (v &asti s rozpétim Lo)
» Geometrie paneld:  tloustka hpan = 250 mm

Sitka bpan = 1200 mm

délka Lpan1 =L - b =... 483 mm  (viz OBR)

délka Lpan2= Lo - b =... 405 mm  (vizOBR)
* naslapna vrstva: hy = 10 mm PA1 = ... 1..4.’.1...kg/m T 1 — 1 m— 1 :q;c—

70 2200 SANENANSNANN AN | 2
= roznaSecivrstva: hx=........... mm PV2 = icenivanaitin. kg/m® I WMMMM, jt 2
= izolace: hs = 40 mm pv,3=.....4.5 ...... kg/m®* )77, /////// 4
= Ucel objektu: ................ teIOCVICna ........................ = uzitné zatiZzeni: ...... O KkN/m?
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

V4
Ukol D — Plosné zatizeni fabrik > st | desk
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 = Hmotnost 1 panelu: Mpan1 = 1 744 kg (v &asti s rozpétim Ly)
Druh < g ‘i
. .| Mazevzatiieni h p Py fy ¥ fs Mpan,2 = 1919 kg (v casti s rozpétim L»)
zatizeni
] i mm kg/m® | kg/m® | kn/m? kN/m’* . o 3 250
naZlapna vrstva 10 - 191 D14 .19 » Geometrie paneld:  tloustka hpan= ... 7 0.... mm
- roznaiedi vrstva 70 22000 154.0 1.54 2.08 Sitka bpan = 1200 mm
Z T [izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02 délka Lpan1 =L - b =... 483 mm  (viz OBR)
[55]
panel 1744/(1.2-4.65 312.5 3.13 4.22 délka Lpan2= Lz - bt = 405 mm (viz OBR.)
3 4,82 6.51
z - |uiitné télocviéna s.000 . 7.50 10
o |3 5.00 ’ 7.50 = naslapnavrstva:  hy=......0...mm pPa1= ... 1..4.7.1...kg/m2 e e e e e e
70 2200 ANDENAINANT o E
CELKEM fi.= 9.82 fy= 14.01 = roznaSecivrstva: hx=........... mm PV2 B iauivinaiii kg/m® R AR AR th
05/ 449)/54 AL
= izolace: h3=4o mm  pva=.... 5 ...... kg/m®* )77, //// A
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2 o N % & %
Druh
M3 tiZeni h f fa . 8
Latizen dzev zatiieni p Ps " ¥ 4 adé
- - mm kg/m’ kg/m® | kn/m® kN/m®
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.15
- rozndiecivrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
‘:_II @ |izolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
[55]
panel
= . |ufitné télocviéna 5.00 7.50
oo 1.5
E
CELKEM fi = fy=

(©)7bratrstvo
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

V4
Ukol D — Plosne zatizeni fabrik > st | desk
Tab. 4A: Ploiné zatiZeni stropni panelové desky 1 = Hmotnost 1 panelu: Mpan1 = 1 744 kg (v &asti s rozpétim Ly)
Druh < g ‘i
. .| Mazevzatiieni h p Py fy ¥ fs Mpan,2 = 1919 kg (v casti s rozpétim L»)
zatizeni
] i mm kg/m® | kg/m® | kn/m? kN/m’* . o 3 250
naZlapna vrstva 10 - 191 D14 .19 » Geometrie paneld:  tloustka hpan= ... 7 0.... mm
- roznaiedi vrstva 70 22000 154.0 1.54 2.08 Sitka bpan = 1200 mm
Z T [izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02 délka Lpan1 =L - b =... 483 mm  (viz OBR)
[55]
panel 1744/(1.2-4.65 312.5 3.13 4.22 délka Lpan2= Lo - b =... 405 mm  (vizOBR)
3 4,82 6.51
= . |ufitné télocviéna 5.00 7.50
o7 1.5 i rasnd , - 10 = 141 2 :
E 3 5.00 7.50 = naslapnavrstva:  hy=......0...mm pa1=......% ... kg/m e e e e e e
70 2200 ANDENAINANT o E
CELKEM fi.= 0.82 fi= 14.01 = roznaSecivrstva: hx=........... mm PV3 = ssnesmimaiiess kg/m® R AR AR th
/A5 5/ 5 5/58
= izolace: h3=4o mm  pva=.... 5 ...... kg/m®* )77, //// A
Tab. 4B: Plo&né zatiZeni stropni panelové desky 2 o N % & %
Druh
Mazev zatiieni h f f T
zatizeni P Pe k Y d ag
- - mm kg/m’ kg/m® | kn/m® kN/m®
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14 0.15
- rozndiecivrstva 70 2200 154.0 1.54 2.08
:_II @ |izolace 40 45 1.8 0.02 1.35 0.02
[55]
panel 1519/{1.2-4.05 312.6 3.13 4.22
z 4.82 6.51
= . |ufitné télocviéna 5.00 7.50
oo 1.5
E X 5.00 7.50
CELKEM fi = 9.82 fa=  14.01

(©)7bratrstvo
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Ukol E — Liniové zatiZeni privlaku
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatizeni pravlaku

Stanovte navrhové liniové zatizeni ZB pravlaku P [KN/m’]. Skladba stropni
konstrukce viz Ukol D. Pficka je opatfena z obou stran povrchovou Upravou tloustky
t, = 15 mm o objemové hmotnosti p,,.

. osova vzdalenost trémﬂ: L1 = 5 ..... m Rozmeéry L4, L2, Ly a by uvaZuijte jako v zadani B. J—
L= %% m Rzco T —
1 68 Strop i —a : . : h}— —
= pricka: m= .99 .. kg/m? q < — ' priviakP | —
T il g — 5
pu=puz= ... 2200 kg/m? £l J—— —
T .. 3 4 |\ Tmer b b ; i b
» konstrukéni vySka podlazi: H= ... .2-T. ... m b ; ; |
o T i | pricka o
, o 6.8 . - stecha _ | Lo
» délka pravlaku: Lp=L3z=......7 - mm (viz zadani B) e ]  cil ¢ B
: 1 i B 8 &8 -
= hmotnost pruvlaku: M, = ..0908 kg & i I T ——
= vySka praviaku: hp =h¢=..... 6 50 ...... mm (viz zadani B) [ \Tmer T | L o |
AL N U A S M U
* Pri¢ka nepusobi jako podpora tramu, ktery se nachazi nad ni, ale pouze pfitéZuje trdm, na kterém je umisténa. Pricka je od
tramu vy$siho podlaZi oddélena pruznym tmelem, aby deformace trdmu nebyly prena$eny do pficky a neposkodily ji.
(©)7bratrstvo 8




Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol E — Liniové zatiZzeni privlaku

Stanovte navrhové liniové zatizeni ZB privlaku P [KN/m’]. Skladba stropni
konstrukce viz Ukol D. Pficka je opatfena z obou stran povrchovou Upravou tloustky
t, = 15 mm o objemové hmotnosti p,,.

59
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

7/
Ukol E — Lini , tizeni Jviak
Tab. 4A: Plosné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: Plosné zatiieni stropni panelové desky 2 ’ ' ; . 5
orun - oron | . = osovavzdalenosttramu: Li= .....~Y..... m
.. | MNazev zatiieni h p P fi ¥ Ty . .| Mazev zatiZeni h p Pe i % fa
zatizeni zatizeni 4 4
mm kg}’mi kg,fmz kN/m? - kN/m? - - mm k&!ms I-(gf’mZ kMN/m* - kMN/m® L2 = ... DU m
néilapna vrstva 10 - 14.1 0.14) 0.19 néilapnd vrstva 10 - 14.1] 0.14 0.19 . 1 68 5
- rozndecivrstva 70 2000 1540 1.54 2.08) - roznaZeci vrstva 70 2200 1540 154 2.08 = pricka: m= ... 55 kg/m
25 |izolace 20 45 1.8 0.02] 135 0.02 25 izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02
v panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4,22 7 panel 1519/(1.2-4.05) 312.6 3.13 4.22 Pu=Pv2= 2200kg/m3
z 4.82) 6.51 3 4,82 6.51 ’
= - |ufitne télocvitna 5.00 7.50] = - |ufitne télocvitna 5.00| 7.50] v - v,
g2 3 ~ool ~ 50 R ~ool 17 750 = Kkonstrukeni vyska podlazi: H = 34 ..... m
CELKEM fi = 9.82 fs= 14.01 CELKEM fi = 9.82 fg= 14.01
» délkapruvlaku: Ly=L3z=...... 6.8 . mm (viz zadani B)
_ - - =~ hmotnost praviaku: M, = ..0908 . kg
Tab. 5: Liniové zatiieni stropniho pravlaku P N . 650 _ o
Srah vyska praviaku: hp = he=....755..... mm (viz zadani B)
.. .| Mazev zatiieni fo i zat. Sifka / zat. vyska Fonk " fin
zatizeni ! ' ’
- - kMN/m* m kN/m - kM,
o
=2
L
=
o o
= =
o
CELKEM f = fa=
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

/7
Ukol E — Lini , tizeni Jviak
Tab. 4A: Plosné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: Plosné zatiieni stropni panelové desky 2 ’ ' ; . 5
oron | . oo | . = osovavzdalenosttramu: Li= ....Y... .. m
.. | MNazev zatiieni h p P fi ¥ Ty . .| Mazev zatiZeni h p Pe i % fa
zatizeni zatizeni 4 4
mm kg}’mi kg,fmz kN/m? - kN/m? - - mm k&!ms I-(gf’mZ kMN/m* - kMN/m® L2 = ... DU m
néilapna vrstva 10 - 14.1 0.14) 0.19 néilapnd vrstva 10 - 14.1] 0.14 0.19 . 1 68 5
- rozndecivrstva 70 2000 1540 1.54 2.08) - roznaZeci vrstva 70 2200 1540 154 2.08 = pricka: m= ... 55 kg/m
25 |izolace 20 5 1.8 0.02] 135 0.02) 25 izolace 40 45 1.8 0.02| 135 0.02
v panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4.22 7 panel 1519/(1.2-4.05) 312.6 3.13 4.23) Pu=pPv2= 2200kg/m3
3 4.82 6.51] I 4.82 6.51 ’
= - |ufitne télocvitna 5.00 7.50] = - |ufitne télocvitna 5.00| 7.50] v - v,
g2 3 ~ool ~ 50 R ~ool 17 750 = Kkonstrukeni vyska podlazi: H = 34 ..... m
CELKEM fi = 9.82 fs= 14.01 CELKEM fi = 9.82 fg= 14.01
» délkapruvlaku: Ly=L3z=...... 6.8 . mm (viz zadani B)
_ - - =~ hmotnost praviaku: M, = ..0908 . kg
Tab. 5: Liniové zatiieni stropniho pravlaku P N . 650 _ o
Srah vyska praviaku: hp = he=....755..... mm (viz zadani B)
.. .| Mazev zatiieni fo i zat. Sifka / zat. vyska Fonk " fin
zatizeni ! ' ’
- - kMN/m* m kN/m - kM,
panel 1
panel 2
1
- skladba podlahy
o pricka
vl. tiha tramu
E’ — - -
Z 5 uzitne
= =
o
CELKEM f = fa=
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Prefabrikovana konstrukce Vypocet zatizeni

7
Ukol E — Lini > zatizeni Jviak
Tab. 4A: Plosné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: Plosné zatiieni stropni panelové desky 2 ’ ' ; . 5
oroh | . oron | = osovavzdalenosttramu: Li= ... Y. m
.. | MNazev zatiieni h p P fi ¥ Ty . .| Mazev zatiZeni h p Pe i % fa
zatiZeni zatizeni 4 4
mm kg}’mi kg,fmz kN/m? - kN/m? - - mm k&!ms I-(gf’mZ kMN/m* - kMN/m® L2 = ... DU m
néilapna vrstva 10 - 14.1 0.14) 0.19 néilapnd vrstva 10 - 14.1] 0.14 0.19 . 1 68 5
- rozndecivrstva 70 2000 1540 1.54 2.08) - roznaZeci vrstva 70 2200 1540 154 2.08 = pricka: m= ... 55 kg/m
25 |izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02) 2T [izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02
v panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.12 4.22) 7 panel 1519/(1.2-4.05) 312.6 3.12 4.22) Pu=pPv2= 2200kg/m3
z 4.82) 6.51 z 4.82) 6.51 ’
= - |ufitne télocvitna 5.00 7.50] = - |ufitne télocvitna 5.00| 7.50] v - v,
£° [ e 7.50 £% [ 500 -° 730 = Kkonstrukéni vyska podlazi: H = L34 m
CELKEM fi = 9.82 fa= 140 CELKEM fi = 9.82 fa=  14.01
» délkapruvlaku: Ly=L3z=...... 6.8 . mm (viz zadani B)
_ - - =~ hmotnost praviaku: M, = ..0908 . kg
Tab. 5: Liniové zatiieni stropniho pravlaku P N . 650 _ o
Srah vyska praviaku: hp = he=....755..... mm (viz zadani B)
.. .| Mazev zatiieni fo i zat. Sifka / zat. vyska Fonk " fin
zatizeni ’ ' ’
- - kMN/m* m kN/m - kM,
panel 1 z Tab. 4A 3.13
panel 2 z Tab. 4B 3.13
e 0.14+1, 54+0.02 .
- skladba podlahy 0.14+1,.54+0.02 1.70
o pricka
vl. tiha tramu
= — |uiitné z Tab. 4A :
Z 5 uzitne b, 4, 5.00
= =
o
CELKEM fic= fy=
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Prefabrikovana konstrukce

Ukol E = Liniové zatizer

Vypocet zatizeni

| pruvlaku

osova vzdalenost tramu:

pricka:

konstrukcni vyska podlazi: H =

Pu=Pv2=

L1 = ... 5 ...... m
Lz =
m= 168 kg/m?

1
)
N
o
o
S
3
[

délka praviaku: Lp=L3=......7. P mm (viz zadani B)
hmotnost praviaku: M, = ..0908 kg
vyska praviaku: hp = h¢ = ..... 650 mm (viz zadani B)

Tab. 4A: Plosné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: Plosné zatiieni stropni panelové desky 2
Druh N tient h £ £ Druh N3 teni h ¢ ; ]
— dzev zatiZeni p Py & Y 4 satfien dzev zatiZeni p Pe « % 4
mm kg/m’ kg/m® | kN/m® kN/m?> mm kg/m® kg/m® | kN/m?® kN/m*
naslapna vrstva 10 - 14.1 0.14] 0.19 naslapna vrstva 10 - 14.1] 0.14 0.19
- rozndseci vrstva 70 2200 154.0| 1.54 2.024 - roznédieci vrstva 70 2200 154.0] 1.54] 2.0 -
25 |izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02 2T |izolace 40 45 1.8 0.02] 135 0.02)
v panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4.2 7 panel 1515/(1.2-4.05 312.6 3.13 4.22]
2 4.82| 6.51 z 4.82) 6.51
= - |ufitne télocvitna 5.00)] 7.50] = - |ufitne télocvitna 5.00 7.50
s g 1.5 g9 1.5 L]
& b3 5.00) 7.50 £ b3 5.00) 7.50)
CELKEM = 9.82 fs= 14.01 CELKEM fi = 9.82 fg= 14.01
n
Tab. 5: Liniové zatizeni stropniho pravilaku P
Druh
.. .| MNazev zatiieni fo i zat. Sifka / zat. vyska Fonk " fin
zatizeni ! ' ’
- - kMN/m* m kN/m - kM,
panel 1 z Tab. 4A 3.13
panel 2 z Tab. 4B 3.13
E = skladba podlahy 0.14+1.54+0.02 1.70
in  |pricka 168+2-0,015-2200)/100 2.34
vl. tiha tramu
=z — |uiitné zTa A 5.00
(==
o=
o
CELKEM f, = f,=
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Prefabrikovana konstrukce

Ukol E = Liniové zatizer

| pruvlaku

Vypocet zatizeni

(©)7bratrstvo

Tab. 4A: Plosné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: Plosné zatiieni stropni panelové desky 2 ’ ' ; . 5
oron | . oo | . = osovavzdalenosttramu: Li= ....Y... .. m
.. | MNazev zatiieni h p P fi ¥ Ty . .| Mazev zatiZeni h p Pe i % fa
zatiZeni zatizeni 4 4
mm kg}’mi kg,fmz kN/m? kN/m? mm k&!ms I-(gf’mZ kMN/m* kMN/m® L2 = ... DU m
néilapna vrstva 10 - 14.1 0.14) 0.19 néilapnd vrstva 10 - 14.1] 0.14 0.19 . 1 68 5
- rozndecivrstva 70 2000 1540 1.54 2.08) - roznaZeci vrstva 70 2200 1540 154 2.08 = pricka: m= ... 55 kg/m
25 |izolace 20 5 1.8 0.02] 135 0.02 2T [izolace 40 45 1.8 0.02| 135 0.02
v panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4.22 7 panel 1519/(1.2-4.05) 312. 3.13 4.23) Pu=Pv2= 2200kg/m3
3 4.82 6.51] I 4.82 6.51 ’
= - |ufitne télocvitna 5.00 7.50] = - |ufitne télocvitna 5.00| 7.50] v - v,
g2 3 ~ool ~ 50 R ~ool 17 750 = Kkonstrukeni vyska podlazi: H = 34 ..... m
CELKEM fi = 9.82 Ty 14.01 CELKEM fi = 9.82 fa=  14.01
» délkapruvlaku: Ly=L3z=...... 6.8 . mm (viz zadani B)
_ - - =~ hmotnost praviaku: M, = ..0908 . kg
Tab. 5: Liniové zatiieni stropniho pravlaku P N . 650 _ o
Srah vyska praviaku: hp = he=....755..... mm (viz zadani B)
.. .| Mazev zatiieni fo i zat. Sifka / zat. vyska Fonk " fin
zatizeni ’ ' ’
- - kMN/m* m kN/m - kM,
panel 1 Z Tab, 4A 3.13 4,65/2 2.325 127
panel 2 Z Tab, 48 3.13 4,05/ 2 2.025 0.33
7
4 - |skladba podiahy 0.14+1.54+0.02 1.70| (5/2) + (2.4/2) | 4700 7.99 %
7~ |pfitka 168+2-0.015-2200),/100 234 240865 2.750 6.44 . m”’*“‘“‘} £
vl. tiha tramu 59058/6.8)/100 = 8,69 8.09 {k%’""-l ¥ LW&
L]
b
- = - - g = £ gty
g = uzitne Z Tab. 44 5.00] (5/2) + (4.4/2 4.700 23.50 /_KN}nm
o I I 4 { J°1
o rl——l g
A Y &
CELKEM f = fa= —




Prefabrikovana konstrukce

Ukol E = Liniové zatizer

Vypocet zatizeni

(©)7bratrstvo

, Jvlak
Tab. 4A: Plosné zatiZeni stropni panelové desky 1 Tab. 4B: Plosné zatiieni stropni panelové desky 2 ’ ' ; . 5
oron | . oo | . = osovavzdalenosttramu: Li= ....Y... .. m
.. | MNazev zatiieni h p P fi ¥ Ty . .| Mazev zatiZeni h p Pe i % fa
zatiZeni zatizeni 4 4
mm kg}’mi kg,fmz kN/m? kN/m? mm k&!ms I-(gf’mZ kMN/m* kMN/m® L2 = ... DU m
néilapna vrstva 10 - 14.1 0.14) 0.19 néilapnd vrstva 10 - 14.1] 0.14 0.19 . 1 68 5
- rozndecivrstva 70 2000 1540 1.54 2.08) - roznaZeci vrstva 70 2200 1540 154 2.08 = pricka: m= ... 55 kg/m
25 |izolace 20 5 1.8 0.02] 135 0.02) 2T [izolace 40 45 1.8 0.02| 135 0.02 2200
v panel 1744/(1.2-4.65) 312.5 3.13 4.22 7 panel 1519/(1.2-4.05) 312.6 3.13 4.23) = = ££UU ka/m3
3 4.82 6.51] I 4.82 6.51 Pu = Pv2 g
5 - |ugitne t&locvit 5.00 7.50) s - |ugitne télocvit 5.00 7.50 . v,
28 — e 750 RS = 50| *° 750 = Kkonstrukeni vyska podlazi: H = 34 ..... m
CELKEM fi = 9.82 Ty 14.01 CELKEM fi = 9.82 fa=  14.01
» délkapruvlaku: Ly=L3z=...... 6.8 . mm (viz zadani B)
— - - =~ hmotnost praviaku: M, = ..0908 . kg
Tab. 5: Liniové zatiieni stropniho pravlaku P N . 650 _ o
Srah vyska praviaku: hp = he=....755..... mm (viz zadani B)
.| MNazevzatiieni f zat. §ifka / zat. wyika fe fe 4
zatizeni Lk b .k ¥ e
- - kMN/m* m kN/m - kM,
panel 1 7 Tab, 44 3.13 4,65/2 2.325 127 9.81
panel 2 Z Tab, 48 3.13 4,05/ 2 2.025 0.33 g.04
E ) skladba podlahy 0. 14+1,54+0.02 1.70] (5/2)+(4.4/2) 4,700 7.99 135 10.78
n - pricka 168+2-0.015-2200)/100 2.34 3.4-0.65 2.730 6.44 ' 8.09
vl. tiha tramu 59058/6.8)/100 = 8,69 8.09 11.73
)2 36.70 49.55
= - uZitné 7 Tab. 44 2.00] (5/2) + (4.4/2 4.700 23.50 35.25
o g 1.5
o 3 23.50 35.25
CELKEM fi= 60.20 fs=  84.80]
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Upozorneni

Ve vSech predchozich vypoctech jsme uvazovali plné stalé a proménné zatizeni.

Tento postup je trochu nepresny (je mirné neekonomicky, ale zaroven
bezpecCnéjsi).

Spravné bychom meli celkové zatizeni stanovit pomoci ,Kombinace zatizeni pro
trvalé a docasné navrhoveé situace” dle normy CSN EN 1990. Pri tomto postupu lze
mirné redukovat stalé nebo proménné zatizeni — viz dalsi slide.

Pro potreby nasi ulohy se vsak spokojime s plnym stalym a proménnym zatizenim.

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Upozorneni

Kombinace zatizeni pro trvalé a doCasné navrhové situace:

(3) Kombinace zatiZzeni v zavorkach {} vztahu (6.9b) mlze byt vyjadiena bud jako:

D 76,Gk"+" 7eP"+" 10.Qu1™+" D Yoo Q. (6.10)

=1 i>1

nebo alternativné pro mezni stavy STR a GEO jako méné piizniva kombinace z nasledujicich dvou vyrazi:

Z}’G,ij,j""L"J’PP"+"YQ,1W0,1Qk,1"+"Z}’o,fi’/o,ka,f Stala Zavtl,zenvl. . (6.10a)
S —_—— " = Reduk¢ni soucinitel pro
talé zatiZeni
$:76.;Gk; " " VeP " Vo 1Qui"t" D> Vo Vo Rk ° , . p - , 6.10b
;;—’ = — 21 —— Hlavni proménné zatizeni  ©1%)
kde "+" znaci ,kombinovany s*; VeC"eJéI' proménné zatizeni
. _ o Redukeni soucinitele pro
2. znadi kombinovany Gginek; vedlejsi promé&nna zatiZzeni

& je redukéni soudinitel pro nepfizniva stala zatizeni G.

Vice viz norma CSN EN 1990.
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Upozorneni

Kombinace zatizeni pro trvalé a doCasné navrhové situace:

(3) Kombinace zatizeni v zavorkach { } vztahu (6.9b) mlze byt vyjadiena bud jako:
Z}’G;ij 7P+ 7Q1Qk1 Z?’Q:WO:Qk: (6.10)
j=1 i>1
nebo alternativné pro mezni stavy STR a GEO jako méné pfizniva kombipace z nasleduiicich dvauvirazi: |
P Zatizeni Vo 7 we
Z Yo ij ; n Ve = Ya. 1‘/’0 1Qk ; ny Z Yo :V/O :Qk ; Stala Z A [Kategorie uzitnych zatizeni pro pozemni stavby (viz EN 1991-1-1) /
=1 ’ =1 Redukd |Kategorie A: obytné plochy 0,7 05 0,3
4 Stélé 73 Kategorie B: kancelarské plochy 0,7 0,5 0,3
Zé:f ;VG Gy + J/PP + yQJQk,‘I Z Yo, #fo ‘Qk ; X Kategor!e C: shromaz?‘ovam plochy 0,7 07 0,6
< p H |avn | D] |Ketegorie D: obehodni plochy 07 07 0.6
Kategorie E: skladovaci plochy 1,0 0,9 0,8
kde nyn Znaéi kombinovany g« Vedlejéll Kategorie F:  dopravni plochy
" ’ 3 tiha vozidla < 30 kN 0,7 0,7 0,6
v, A R “ Redu KC Kategorie G: dopravni plochy
Z znaci ,kombinovany uUcinek"; vedlejsi 30 kN < tiha vozidia < 160 kN 07 05 03
. . . . . L. e Kategorie H: stiechy 0 0
& je redukeni soucinitel pro nepfizniva stala zatizeni G. Zatizeni snéhem (viz EN 1991-1.3)"
, . - Finsko, Island, Norsko, Svédsko 0,7 0,5 0,2
Vice viz norma CSN EN 1990. Ostatni &lenové CEN, pro stavby umisténé 07 05 02
ve vySce H>1 000 m n.m.
Ostatni Slenové CEN, pro stavby umist&né 0,5 0,2 0
ve vy8ce H< 1000 m n.m.
Zatizeni vétrem (viz EN 1991-1-4) \ 0,6 0,2 0
Teplota (ne od pozZaru) pro pozemni stavby (viz EN 1991-1-5) wﬁ 0,5 0
POZNAMKA Hodnoty ymohou byt stanoveny v narodni ptiloze.
7 b I’at rStVO ) Pro zemé, které zde nejsou uvedené, se soucinitele y stanovi podle mistnic i 69
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Podékovani

Dékuji Radku Stefanovi, Tomasi Trtikovi, Romanu Chylikovi a Hance Schreiberové za
Casté konzultace pfi vypracovavani prezentace.

Dékuji Stanovi Zazirejovi a Romanu Chylikovi za poskytnuti vizualizaci a obrazka.

Dékuji Petru Bilému a Martinovi Tipkovi za vytvoreni a udrzovani oficialnich
podkladu, ze kterych vychazi tato prezentace.

Dékuji také vsem, kteri si prezentaci procetli az do konce, a v neposledni radé, dékuiji
divakim v posledni radeé.
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https://youtu.be/7JxyP-A17YE

